

SERCA - 78895TEX - SERCA LONGLIFE-04 SAE 5W30

Serca LONGLIFE-04 SAE 5W30 es un aceite lubricante 100% SINTETICO bajo en cenizas (Mid SAPS) especialmente formulado para lubricar los nuevos motores de gasolina o diesel de vehículos que requieran lubricantes de la más moderna tecnología.

Supera las nuevas especificaciones de los fabricantes más importantes con el objetivo de reducir los contaminantes en los gases de escape en combinación con el filtro de partículas (DPF) para el cumplimiento de la más reciente legislación de emisiones.

Características del producto:

- Serca LONGLIFE-04 SAE 5W-30utiliza bajos niveles de aditivos de última generación para prolongar la vida de los sistemas de postratamiento de gases de escape. Esto es de especial importancia para los vehículos diesel equipados con Filtro de Partículas(PDF), para los cuales garantizaunavida útilmás prolongada.
- Al mantenerlos sistemas de escapelimpios de depósitos, Serca LONGLIFE-04 SAE 5W-30contribuye a una mejorada transmisión de potencia a través del motor, manteniendo el rendimiento del vehículo y la economía de combustible.
- El producto permite alcanzar los intervalos de cambio de aceite máximos fijados por el fabricante del vehículo y muestra una excepcional resistencia al cizallamiento, por lo cual ofrece el más alto nivel de protección al motor.
- Serca LONGLIFE-04 SAE5W-30posee una extraordinaria fluidez a baja temperatura, lo que facilita el arranque del motor en frío y tiene características fuel economy, lo que permite reducir notablemente el consumo de carburante y las emisiones de gases de escape.

Nivel de calidad:

Serca LONGLIFE-04SAE 5W30 cumple las exigencias de los siguientes niveles de servicio y especificaciones:

- ACEA C3
- API SN
- BMW LL-04
- GM DEXOS 2
- MB 229.51
- VW 502.00+505.01

Envases: 5 L, 208 L y 1.000 L.

